ANALISTI MATEMATICA 1 - Quinto appello 11 settembre 2020

1. (6 punti) Determinare l'insieme dei valori z € R per cui la serie
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2. (6 punti) Determinare la lunghezza del grafico

G={(z,y)|ly=1+2%z€[0,1]}.
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2. (6 punti) Determinare la lunghezza del grafico

G=A{(z,y)|ly=1+2%z€|0,1]}.
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3. (6 punti) (i) Per ogni @ € R determinare la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{ y'(z) —4y® =2
y(0) =«a.

(ii) Determinare per quale valore a € R si ha y(3) = 0.
(iii) Dimostrare che y(z) & strettamente crescente.
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